

Мы гордимся возложенной на нас задачей

Воодушевление, новый прилив творческой энергии — вот чувства, которые испытали работники искусств Туркменистана, услышав по радио, прочитав в газетах Обращение ЦК КПСС к избирателям.

— Снова советский народ готовится к выборам своего самого демократического в мире парламента — Верховного Совета. И снова, как всегда в такие дни, все труженики нашей страны с особой силой, с особой яркостью ощущают свою неразрывную связь с партией — вдохновителем и организатором наших побед, — делясь своими мыслями, сказала народная артистка СССР, директор Туркменского государственного академического театра драмы Сола Мурарова. — Замечательны слова, приведенные в Обращении Центрального Комитета, — о том, что наша Коммунистическая партия будет и впредь проявлять постоянную заботу о расцвете личности советского человека. И это тесно связывается с дальнейшим

развитием нашей многонациональной литературы и искусства. Мы, работники искусства, гордимся возложенной на нас важной задачей — помогать партии в коммунистическом воспитании трудящихся, способствовать дальнейшему повышению культурного уровня народных масс. Недавно наш коллектив пережил большую радость. Решением жюри Всесоюзного фестиваля драматических театров Туркменскому академическому театру драмы им. Сталина присужден диплом первой степени за спектакли «Решающий шаг» Б. Кербабаева и «Легенда о любви» Н. Хикмета.

С подъемом, полные творческого горения готовили мы спектакль о тех замечательных днях, когда начало пробуждаться революционное сознание туркменского народа, об участии его в Великой Октябрьской революции и гражданской войне, о дружбе русского и туркменского народов. Мы счастливы, что нам удалось взволновать зрителя рассказом о великой

революционной правде, передать пафос борьбы за счастье и свободу народа.

Создать новые высокоинтересные и высокохудожественные спектакли — вот наш долг перед народом. Наше горячее желание — как можно полнее отразить на сцене все богатство яркой и содержательной жизни советских людей, воплотить образ человека нашего времени — честного, правдивого, отважного, наделенного высоким гуманизмом.

В сердцах работников искусств Туркменистана, как и всех граждан страны Советов, призыв партии единодушно голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных встретил горячий отклик. От всей души повторяем мы слова Обращения: пусть день 16 марта станет днем нового торжества советской демократии, могучей демонстрацией нерушимого единения Коммунистической партии, Советского правительства и народа!

Г. Ашхабад

„Туркменская искра“

1 2 ФЕВ. 1958